

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
об административном правонарушении

16 октября 2015 года

г. Новосибирск, ул. Каменская, 66

Мировой судья 3-го судебного участка Октябрьского судебного района г. Новосибирска Васильева Наталья Валерьевна, и.о. мирового судьи 1-го судебного участка Октябрьского судебного района г. Новосибирска, при секретаре Сухоруковой Н.С., рассмотрев материалы об административном правонарушении, предусмотренного ст.19.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении ТСЖ «ВЫБОР-3» (ИНН 5405298641, дата государственной регистрации: 12.08.2005 г., ОГРН 1055405094766), расположенное по адресу: г. Новосибирск, ул. Выборная, 122/2,

У С Т А Н О В И Л:

ТСЖ «ВЫБОР-3» в срок до 20.07.2015 г. не предоставило в государственную жилищную инспекцию Новосибирской области сведения о поступлении взносов на капитальный ремонт от собственников помещений в многоквартирном доме, представление которых необходимо государственному органу для осуществления законной деятельности, чем совершило административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.7 КоАП РФ.

В судебное заседание представитель ТСЖ «ВЫБОР-3» явился, вину признал частично и пояснил, что указанные сведения были им предоставлены в инспекцию 14.07.2015 г. по электронной почте. Однако, потом ему стало известно, что указанные сведения в инспекцию не поступили и поэтому он 01.09.2015 г. сам привез в инспекцию эти сведения. Также представитель ТСЖ «ВЫБОР-3» пояснил, что ранее эти сведения за другие отчетные периоды всегда представлялись в инспекцию только нарочно. После того как он направил сведения по электронной почте в инспекцию он в инспекции не узнавал получены ли эти сведения или нет. Ссылаясь на указанные обстоятельства, просит строго не наказывать.

В судебное заседание явился представитель государственной жилищной инспекции Новосибирской области Джурабаев Т.К., который поддержал доводы и обстоятельства, изложенные в протоколе № 09-11-021/61 об административном правонарушении от 15.09.2015 г.

Суд, выслушав пояснения представителя государственного органа, исследовав доказательства по делу, приходит к следующему.

Статьей 19.7 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности.

Согласно ч. 1 ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Согласно ч. 2 ст. 26.2 КоАП РФ эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными КоАП РФ, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами.

Согласно ч. 2 ст. 2.1. КоАП РФ юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых КоАП РФ или законами субъекта РФ предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

Вина ТСЖ «ВЫБОР-3» в совершении указанного правонарушения подтверждается совокупностью следующих доказательств: протоколом № 09-11-021/61 об административном правонарушении, уведомлением, реестром почтовых отправлений, справкой, приказами,

пояснениями представителя государственной жилищной инспекции Новосибирской области, и иными материалами дела.

Доказательств того, что со стороны ТСЖ «ВЫБОР-3» были предприняты все необходимые меры для предоставления сведений, суду не представлено.

Представленную представителем ТСЖ «ВЫБОР-3» распечатку с электронной почты суд не принимает во внимание, поскольку из этой распечатки не усматривается какие именно сведения были направлены в инспекцию, содержание направленных в инспекцию сведений из указанной распечатки не усматривается. При этом, в судебном заседании судом был поставлен на обсуждение вопрос об обзоре электронной почты ТСЖ «ВЫБОР-3», с которой были направлены сведения в инспекцию, однако представитель ТСЖ «ВЫБОР-3» не представил пароль, в связи с чем, обзреть содержание отправленных в инспекцию сведений по электронной почте не представилось возможным.

Исследовав и оценив все указанные доказательства по делу в их совокупности и по правилам ст. 26.11 КоАП РФ суд находит вину ТСЖ «ВЫБОР-3» в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП РФ – представление в государственный орган сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности, установленной и полностью доказанной. Обстоятельств, исключających производство по делу об административном правонарушении, судом не установлено.

Суд учитывая, характер совершенного правонарушения, роли правонарушителя, степени общественной опасности и ущерба, причиненного охраняемым государством общественным отношениям, с учетом конкретных обстоятельств дела, а также исходя из положений ст. 2.9 КоАП РФ, и в соответствии с конституционными принципами соразмерности и справедливости при назначении наказания, не находит оснований для признания совершенного административного правонарушения, малозначительным.

Решая вопрос о назначении наказания, суд учитывает, характер совершенного правонарушения, роль правонарушителя, признание вины, имущественное положение, отсутствие отягчающих обстоятельств, а также все обстоятельства по делу, и считает возможным назначить административное наказание в виде предупреждения.

Руководствуясь ст.29.9.,ст.29.10 КоАП РФ, суд

ПО С Т А Н О В И Л:

Признать ТСЖ «ВЫБОР-3» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП РФ и назначить наказание в виде ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ.

Постановление может быть обжаловано в Октябрьский районный суд г. Новосибирска в течение 10 дней с момента вручения постановления, с подачей жалобы через мирового судью 3-го судебного участка Октябрьского района г. Новосибирска.

Мотивированное постановление изготовлено 16 октября 2015 г.

Мировой судья /подпись/
Копия верна: Мировой судья

Васильева Н.В.

